

López Sermeño:

Valor Humano en Labor del Ministerio Interior

Muchas actividades del ministerio del Interior, desarrolladas durante el año que venció el 30 de Junio, se destacaron sobre todo por su valor humano, además del valor material.

Lo anterior lo dijo el ministro del Ramo, don Manuel Isidro López Sermeño ante la Asamblea Constituyente, al leer el informe de labores de esa dependencia, en cumplimiento al mandato constitucional. El período corresponde al año comprendido entre el 1

de Julio de 1982 y el 30 de Junio de 1983.

Acompañó al ministro López Sermeño, el Subsecretario, Dr. Juan Sifontes.

DESARROLLO REGIONAL

El 5 de noviembre, expresó López Sermeño, fueron juramentados por el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, los alcaldes municipales de todo el país, a quienes

les fueron entregadas sus credenciales.

Merece especial reconocimiento el hecho de que algunos alcaldes están desempeñando sus cargos en lugares conflictivos, dijo, y lo están haciendo con verdadero patriotismo, sin ninguna bandera política, defendiendo los ideales de la democracia.

DESARROLLO DE LA COMUNIDAD

El Ministerio del Interior, por medio de la Dirección de Desarrollo de la Comunidad (DIDECO), ejecutó en el lapso indicado diversos proyectos a favor de la población más desposeída del país. Los principales proyectos son Alimentación Suplementaria, Fomento y Desarrollo de la Infraestructura Comunal, Mejoramiento de Comunidades Marginales y otras.

DEFENSA CIVIL

El Comité Nacional de —Favor pase a la página 19.



A P O Y A M O S PROYECTO. (Sta. Rosa de Lima). — Los agricultores somos los que más hemos sufrido por los cambios agrarios del gobierno anterior y por otros aspectos. Por eso vemos con mucho optimismo el proyecto presentado por el PPS, dice el agricultor Porfirio Guevara. (Zelaya).

CEPA Gana un Premio a Nivel Iberoamericano

El Consejo Interamericano de Seguridad (CIAS) otorgó en julio a la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma CEPA, el "Premio del Concurso 1982" a nivel iberoamericano, en el grupo de la División Marina, Sección Estiba y en la División Transporte, Sección Terrestre. Asimismo, se hizo merecedora del "Premio al Mérito 1982" en la División Transporte, Sección Aérea.

El CIAS es una organización fundada en 1933 y formada por los países de habla hispana y portuguesa, de carácter educativo, independiente y sin fines de

lucro, dedicada a formar conciencia de prevención de accidentes/control de pérdidas en las empresas y organizaciones de sus afiliadas, y cuenta actualmente con más de 3,200 miembros de toda América Latina, España y Portugal. CEPA, institución de servicio público que administra el Puerto de Acajutla, Aeropuerto Internacional El Salvador, FENADESAL y Puerto de Cutuco, se afilió al CIAS en el año 1976.

El Consejo tiene establecido desde 1946 un programa de premios denominada —Favor pase a la página 17.

Agricultores Sufren la Falta de Créditos

SANTA ROSA DE LIMA. La Unión.— Todos los agricultores de esta región hemos sufrido las consecuencias de los cambios agrarios, la falta de créditos en su debida oportunidad y ahora se suma la falta de lluvias que ha venido a arruinar los diferentes cultivos en esta región, declara el agricultor Porfirio Guevara.

Los agricultores de esta zona hemos visto con mucho agrado como el Partido Popular Salvadoreño, PPS, una fracción política relativamente pequeña pero que en su seno alberga a gente honesta y con deseos de trabajar en be-

neficio del pueblo en general, haya presentado un proyecto que contempla la reactivación de la economía a nivel de Oriente.

Excitamos a los diputados a que no se fijen en bandera política, ya que de aparcarse este plan vendrá a favorecernos a todos, y de manera especial a los diferentes sectores de los cuatro departamentos de la zona oriental, que somos los que más hemos sufrido las consecuencias por las que atraviesa nuestro querido país.

Eseguida el señor Guevara agregó: Ojalá —Favor pase a la página 19.



ENTREGA MEMORIA.— El Lic. Alberto Benítez Bonilla, entrega la Memoria del IV Congreso de Profesionales en Ciencias Económicas al presidente del Colegio de Economistas, Lic. Luis Argueta Antillón. De izquierda a derecha, Lic. José María Rosales, Lic. Benítez Bonilla, Lic. Antillón y Lic. José Rodolfo López Mira.



DAN A CONOCER PREMIO "COEXPORT".— La Junta Directiva del Comité de Exportadores de El Salvador dio a conocer que la empresa Bon Appetit, S.A. de C.V., en la persona del norteamericano Phil Hand, ha sido acreedora al Premio COEXPORT al Exportador 1982. En su orden, Lic. Rolando Monterrosa, Lic. Edgar Mejía Flores, don Hans Usko, Ing. Roberto Abrego y Lic. Francisco Choriego, miembros de la Junta Directiva.

Premio de Coexport a Empresa Bon Appetit

La Empresa Bon Appetit, S.A. de C.V., en la persona del empresario norteamericano Phil Hand, ha sido acreedora al Premio Coexport al Exportador 1982, según lo dio a conocer ayer la Junta Directiva del Comité de Exportadores de El Salvador, COEXPORT.

Anunciaron asimismo la celebración del décimo aniversario de fundación de dicha gremial de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI.

La Comisión Mixta Adjudicadora del Premio Coexport, integrada al presente año por el Sub-Secretario de Comercio Exterior, el Presidente del Banco Central, el Presidente de COEXPORT y dos premios COEXPORT de años anteriores, al otorgar a Phil Hand el galardón del "Exportador 1982", tomó en consideración sus valores personales y profesionales, que contribuyen al esfuerzo del sector privado por recuperar la con-

fianza del inversionista nacional y extranjero en las posibilidades de trabajo e inversión en El Salvador; captación de divisas, generación directa de fuentes de trabajo para salvadoreños, así como en forma indirecta, a través del empleo de servicios y materias primas nacionales; manufactura local de equipo y maquinaria; desarrollo de nuevos productos del agro, lo cual es de interés nacional, puesto que a través de la agroindustria, se logra el efecto multiplicador máximo en

el proceso de recuperación y desarrollo sostenido de la economía del país.

De igual manera, la Comisión tomó en cuenta la apertura de nuevos mercados para nuevos productos y otros méritos de este empresario norteamericano, que comparte con nosotros el convencimiento de que en El Salvador, existe un pueblo trabajador, amante de la paz y firme defensor de los principios de la libre iniciativa y de la libre empresa, como garantes de la libertad y la democracia.

El Festival de Teatro Impulsará Arte Escénico

El Festival de Teatro Contemporáneo impulsará el arte escénico en forma positiva, expresa el actor y director de teatro Paco Campos.

Figuró en varias compañías de distintos géneros como la "Romano Splinter" de Operetas y Zarzuelas; "Malumbres Angulo", de comedias y en la compañía de don Angel Garza.

En el Festival de Teatro Contemporáneo que se realizará en septiembre y octubre, bajo el auspicio de las firmas Goldtree Liebes y Exportadora Liebes, Paco García dirigirá al Grupo Galatea. Presentaremos dos piezas de teatro moderno: "El Mendigo", de Bertolt Brech y "La Orgia", de Enrique Buenaventura, dice Paco.

El Grupo Galatea tiene su credo y es tratar presentar obras que incluyan todas las fases de la vida y de la literatura dramática, alcanzar la perfección por su propio camino sin tratar de imitar a nadie; divertir, pero tratando de hacer algo más. Una obra de teatro debe ser efectiva en un aspecto muy definido, convórnos por su belleza o con su verdad y poseer suficiente fuerza para estimular el pensamiento, agrega.

Paco Campos fue miembro del elenco estable de teatro de Bellas Artes: fun-

dador del cuadro de Radio Teatro de YSU; pionero de la televisión en el país; director de teatro del Centro Universitario de Occidente; director de teatro de muñecos de la Secretaría de Extensión de la Universidad Nacional. Además escribe para teatro de niños. En 1980 escribió y dirigió las revistas musicales del Teatro Iberia que fueron un éxito. El 18 de agosto fundó el Grupo Galatea.

TEATRO ES ARTE DE ACTUALIDAD Afirmar Campos que el —Favor pase a la página 47.



EL FESTIVAL de Teatro Contemporáneo ayudará al desarrollo de las artes escénicas, dice el actor Paco Campos.

—Favor pase a la página 19.